Polska Grupa Uzdrowisk wspiera jednego z maratończyków Wrocław Maratonu
Już 13 września wystartuje 33. PKO Wrocław Maraton, jedno z ważniejszych wydarzeń sportowych stolicy Dolnego Śląska. W tym roku na starcie stanie aż 6.000 osób z 32 krajów świata. Start i meta usytuowane są na Stadionie Olimpijskim. Tegoroczny wrocławski maraton ma w dużej mierze charakter charytatywny, ponieważ wspiera m.in. dzieci z chorobami nowotworowymi. Polska Grupa Uzdrowisk, jako jeden z partnerów Wrocław Maratonu, wspiera jednego z zawodników, poruszającego się na wózku inwalidzkim.

 
Polska Grupa Uzdrowisk, jako lider w dziedzinie usług lecznictwa uzdrowiskowego i rehabilitacji w Polsce regularnie angażuje się w wydarzenia o charakterze sportowym. A jeśli jednocześnie może wspierać potrzebujących, to tym większa wartość dodana takiego zaangażowania. Tym razem, w czasie 33. Wrocław Maratonu Polska Grupa Uzdrowisk przekaże wsparcie na rzecz niepełnosprawnego maratończyka, Macieja, który od lat porusza się na wózku inwalidzkim.
Wspierając aktywność osób niepełnosprawnych, Polska Grupa Uzdrowisk przyczynia się do promocji sportu, szczególnie wśród osób niepełnosprawnych. Przykład Pana Macieja, uczestnika maratonów, pokazuje, że nie ma przeszkód nie do pokonania, a niepełnosprawność ruchowa nie musi być ograniczeniem.
Serdecznie zapraszamy do kibicowania wszystkim maratończykom, a szczególnie Panu Maciejowi, który będzie startował pod brandem Polskiej Grupy Uzdrowisk!
