Polska Grupa Uzdrowisk podczas XXIV Kongresu Uzdrowisk Polskich
W dniach 28-30 września br. odbędzie się już XXIV Kongres Uzdrowisk Polskich w Inowrocławiu. Tematem przewodnim tegorocznego wydarzenia jest „Uzdrowiska Polskie – Wyzwania i Szanse”. Patronat Honorowy nad XXIV Kongresem Uzdrowisk Polskich objął Marian Zembala, Minister Zdrowia, zaś w Komitecie Honorowym zasiadają przedstawiciele rządu, samorządów wojewódzkich i świata nauki. Jednym z partnerów Kongresu jest KGHM Towarzystwo Funduszy Inwestycyjnych wraz z marką PGU.

 
Tematy przygotowanych sesji plenarnych podczas tegorocznego Kongresu Uzdrowisk Polskich będą dotyczyły kwestii niezwykle ważnych dla całego środowiska uzdrowiskowego, w tym zasad finansowania lecznictwa uzdrowiskowego w najbliższych latach, konieczności opracowania i wprowadzenia procedur i standaryzacji w lecznictwie uzdrowiskowym oraz optymalnego wykorzystania naturalnych surowców leczniczych i urządzeń lecznictwa uzdrowiskowego w miejscowościach uzdrowiskowych. Kongres w Inowrocławiu jest także doskonałą okazją do integracji środowiska uzdrowiskowego i wypracowania przyszłościowych rozwiązań prawnych.
Podczas tak ważnego wydarzenia uzdrowiskowego, jakim jest Kongres Uzdrowisk Polskich nie mogło zabraknąć KGHM Towarzystwa Funduszy Inwestycyjnych, które w swoim portfelu posiada największą sieć polskich zdrojów – Polską Grupę Uzdrowisk, w skład której wchodzą Uzdrowiska Kłodzkie, Uzdrowisko Cieplice, Uzdrowisko Świeradów-Czerniawa oraz Uzdrowisko Połczyn.
Polska Grupa Uzdrowisk będzie widoczna w sposób szczególny, ponieważ obecnie prowadzi kampanię informacyjną: „Sprawdź dokąd i jak Stefan jedzie na kurację”, która ma na celu edukowanie i zachęcanie społeczeństwa do korzystania z oferty i atrakcji polskich uzdrowisk. 
