Polska Grupa Uzdrowisk rozwija specjalistyczny program okulistyczny
Uzdrowisko Cieplice, Uzdrowisko Polanica i Uzdrowisko Świeradów-Czerniawa, należące do Polskiej Grupy Uzdrowisk rozwijają specjalistyczny program okulistyczny we współpracy z Kliniką Okulistyczną w Pradze. Jego ważnym elementem jest możliwość operacyjnego usunięcia zaćmy w praskiej klinice, a następnie kompleksowa rekonwalescencja pooperacyjna i oferta dodatkowych zabiegów na oczy w wybranym uzdrowisku. Polska Grupa Uzdrowisk, a szczególnie Uzdrowisko Cieplice prowadzi jeden z najlepszych profili okulistyki balneologicznej, oferując m.in. specjalne aerozole wodą termalną na gałki oczne.

 
Już ponad pół miliona Polaków choruje na zaćmę, a wraz z rosnącą liczbą chorych wydłuża się czas oczekiwania na leczenie. W przypadku tej choroby potrzebny jest niezwłoczny zabieg operacyjny. W przeciwnym wypadku zaćma może grozić nawet całkowitą utratą wzroku. W diagnostyce chorób oczu i rekonwalescencji pooperacyjnej specjalizują się trzy uzdrowiska z Polskiej Grupy Uzdrowisk. Rozwój pod kątem diagnostyki okulistycznej Uzdrowiska Świeradów-Czerniawa, Uzdrowisko Cieplice i Uzdrowisko Polanica prezentuje szczegółowo Helena, bohaterka projektu edukacyjno-informacyjnego PGU. Helena tym razem jedzie na kurację do Uzdrowiska Cieplice, a tym samym odznacza je na swojej mapie pobytów leczniczych, na której jest już m.in. Uzdrowisko Połczyn z Instytutem Kobiecego Zdrowia Podhale, znanym z leczenia niepłodności i chorób kobiecych.
Nowe możliwości leczenia zaćmy we współpracy z Kliniką Okulistyczną Horni Pocernice w Pradze, z których korzysta Helena, polegają na przygotowaniu do zabiegu wszczepienia sztucznej soczewki wewnątrzgałkowej, który odbywa się w Czechach. Program następnie obejmuje pobyt w uzdrowisku pod stałą opieką lekarza specjalisty i fizjoterapeuty. Atutem programu jest możliwość częściowej refundacji leczenia przez NFZ.
Zapraszamy do zapoznania się z filmem o efektach pobytu Heleny w Uzdrowisku Cieplice-Grupa PGU: https://youtu.be/jf9hoOdesTw
