GRYF jest już gotowy na gości VIP
Uzdrowisko Połczyn – Grupa PGU udostępniło już gościom nowo wybudowaną część Domu Zdrojowego GRYF. Willa Gryf, oferująca kuracjuszom zakwaterowanie w standardzie VIP połączona jest z resztą obiektu szklanym korytarzem. O pobycie w nowej części GRYFU opowiada Stefan, który tradycyjnie i tym razem pełni rolę przewodnika po obiektach Polskiej Grupy Uzdrowisk.

 
W nowo wybudowanej willi, stanowiącej część połczyńskiego Domu Zdrojowego GRYF do dyspozycji gości są pokoje 1 i 2-osobowe w standardzie delux oraz apartament z sauną. Łącznie budynek oferuje 32 miejsca noclegowe. Atrakcjami wewnątrz budynku są sala klubowa i ogród zimowy a na zewnątrz urokliwe patio.
Otwarcie nowej części obiektu GRYF jest elementem kompleksowej modernizacji Uzdrowiska Połczyn oraz większości obiektów Polskiej Grupy Uzdrowisk. W sumie od 2010 roku w Połczynie oddano do użytku odnowione obiekty Podhale, Borkowo, Irena i Gryf, dzięki czemu XIX-wieczny zdrój zyskał dodatkowy blask, nowoczesną infrastrukturę i większą bazę noclegową. Obecnie obowiązuje promocyjna, letnia oferta Willi Gryf, która ma zachęcić do wizyty w nowym obiekcie. Pierwsi goście pojawili się tam już w weekend 25-26 czerwca br.
Uzdrowisko Połczyn znane jest z pierwszego w Polsce Ośrodka Balneologii Ginekologicznej – Instytutu Zdrowia Kobiecego PODHALE, jedynym budynku, w którym wyremontowano wszystkie pokoje pobytowe i ciągi komunikacyjne. Dom Zdrojowy Gryf pochwalić się może nowymi pokojami, a także podobnie jak obiekt Borkowo, nową kuchnią i odnowioną jadalnią. Nowe skrzydło wraz z ogrodem zimowym w obiekcie Irena powstało już w 2012 r. Dzięki inwestycjom, Uzdrowisko Połczyn gotowe jest na większą liczbę kuracjuszy, może oferować szerszą gamę zabiegów i wyższy standard.
Instytut Kobiecego Zdrowia Podhale to pierwszy w Polsce ośrodek balneologii ginekologicznej, oferujący specjalistyczny program terapeutyczny ukierunkowany na dolegliwości kobiece i leczenie niepłodności, w tym przygotowanie do zabiegów in vitro. Ponadto, uzdrowisko oferuje kąpiele solankowe, działające przeciwzapalnie i przeciwbólowo, a także okłady i tampony borowinowe o działaniu przede wszystkim termicznym, zmniejszającym odczyn zapalny i poprawiającym krążenie.
Dostępne w Uzdrowisku Połczyn zabiegi na bazie surowców naturalnych likwidują także bóle mięśniowe, bóle stawów, problemy reumatologiczne i związane z osteoporozą, a dodatkowo znacznie redukują poziom stresu i przemęczenie.
Od teraz kuracjusze mogą wypocząć i wrócić do zdrowia w standardzie VIP, korzystając z oferty noclegowej Willi Gryf.
