Polska Grupa Uzdrowisk na Targach Seniora w Wiedniu
W dniach 20 – 23 listopada br. w Wiedniu odbywają się Targi Seniora. To największe tego typu wydarzenie w Europie, podczas którego Polska Grupa Uzdrowisk zaprezentuje kompletną ofertę pobytową dla seniorów w swoich ośrodkach. W ubiegłym roku Targi odwiedziło ponad 77 tys. gości, a w tym roku organizatorzy przewidują jeszcze więcej uczestników.

 
Targi Seniora w Wiedniu to jedno z największych wydarzeń wystawienniczych, których oferta skierowana jest do pokolenia 50 plus. Dlatego też wśród wystawców nie mogło zabraknąć Polskiej Grupy Uzdrowisk, która jako jedna z największych sieci uzdrowiskowej w Polsce, oferuje liczne usługi dla seniorów, zarówno w obszarze lecznictwa uzdrowiskowego, jak i turystyki sportowej oraz wellness. Dlatego też podczas tegorocznych Targów przedstawicie Polskiej Grupy Uzdrowisk zaprezentują specjalną ofertę seniorską, powstałą z myślą o zwiększaniu energii i sił witalnych u osób dojrzałych. W trakcie targów zaprezentowane zostaną również atrakcje regionów, w których położone są uzdrowiska należące do PGU, zaś odwiedzający stoisko będą mogli skosztować wspaniałego smaku wody mineralnej z Polanicy-Zdroju – Staropolanki i Wielkiej Pieniawy.
Z uwagi na bardzo dogodne położenie geograficzne Wiednia, jak i prestiż oraz rolę tego wydarzenia, to wyjątkowa okazja dla Polskiej Grupy Uzdrowisk móc wystawić się wśród największych organizacji turystycznych całej Europy. Poprzez zaprezentowanie tam oferty PGU, uzdrowiska przyciągną do kurortów jeszcze większą liczbę gości zagranicznych, zarówno z Austrii, jak i z pozostałych krajów sąsiadujących. Szeroka oferta lecznicza oraz turystyczna uzupełnia się, a co za tym idzie, spełnia oczekiwania nawet najbardziej wymagających gości. 
 Dodatkowo, w ramach działań promocyjnych, każdy odwiedzający stoisko PGU otrzyma rabat promocyjny na pobyt sylwestrowy, jak i pobyt leczniczy w I kwartale 2014 roku w wybranym uzdrowisku.
Zapraszamy na Targi Seniora w Wiedniu!
20 – 23 listopada 2013 roku
